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Цели занятия: 

 Сплести 1-2 фигурки жучков или паучков (по выбору) на проволоке; 

 Уметь пользоваться схемами плетения 

 Закреплять умение плести на прволоке приемом в «Замочек» (2 конца 

проволоки навстречу друг другу) и уметь делать подвески на проволоке 

(отставляя одну в сторону и проходя по всем остальным одним концом 

проволоки). 

 Уметь набирать ряды бисерин, чередуя цвет;  

 Уметь выбирать цвет и фигурку по своему выбору. 

Задачи: 

 Развивать внимание 

 Развивать пространственное воображение 

 Учить достигать поставленной цели 

 Развивать мелкую моторику рук 

 Прививать эстетическое чувство цвета и художественной композиции. 

Используемый материал: 

 Интерактивная доска 

 Схемы плетения 

 Крупный бисер разного цвета 

 Проволока разной длины 

 Салфетки для работы 

 Макет полянки 

 

 

 

 



Ход занятия. 

Учитель:  «Посмотрите на чудесный дикий мир насекомых: жучки разного 

цвета, бабочки, пауки. Какие понравились вам? Какого они цвета? Видно ли у 

них глазки? Почему? 

Сегодня мы с вами создадим этот удивительный мир из бисера и поместим его 

на полянке. Посмотрите, какие разные цвета бисера у вас приготовлены для 

этого. 

Взгляните на цветные схемы на экране. Видно каждый ряд, каждую бисеринку. 

А теперь посмотрите на свои схемы. Выберите понравившуюся бисеринку, 

выберите цвет. И начинаем работу. Не забудьте глазки выделить темным 

бисером. 

Вспомните приём, который мы используем, делая лапки жучкам. Мы уже так 

делали травку. Те, кто хорошо владеет этим приемом, помогите своим 

товарищам. 

Мы сегодня сделаем столько фигурок, сколько успеем. Кто-то одну, кто-то две. 

Остальные доделаем на следующем занятии. 

Из тех работ, которые будут сделаны, оформим полянку и украсим ваш класс, 

порадуем вашу учительницу, ваших родителей на следующем Родильском 

собрании. 

А теперь, выбираем проволочку для работы. Сравните, для какого жучка какая 

длина подойдет. Выбираем цвет. Начинаем работу. Закрепляем на середине 

первый ряд. Я помогу и подскажу. Смотрим на схему, сравниваем, делаем.  

Готовые работы накалываются на полянку (панно из ткани). В конце занятия 

подводится итог: «Сегодня мы с вами молодцы! Получилось красивое 

украшение!»  

В течение занятия проводятся две физкультминутки – разминки для пальчиков. 


